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Burdur'un kültürel mirasını gün 
yüzüne çıkarmayı amaçlayan 
"Lale Kültür Günleri", Burdur 
Valiliği, İstanbul Lale Vakfı ve 
Lale Müzesi iş birliğiyle başladı. 

Dün Valilik bahçesinde 
düzenlenen etkinliklerde sergiler, 
söyleşiler ve müzik dinletileriyle 
lalenin tarihsel ve kültürel 
yolculuğu ziyaretçilere aktarılır-
ken, Burdur'un 1700'lü yıllardan 
günümüze ulaşan tarihi konakla-
rında yer alan lale motifleri de 
yeniden gündeme taşındı.

Programın açılışında konu-
şan Vali Tülay Baydar Bilgihan, 
lalenin Burdur'un kültürel 
hafızasında önemli bir yere sahip 
olduğunu belirterek bu mirasın 
gelecek nesillere aktarılmasının 
önemine vurgu yaptı.

 İstanbul Lale Vakfı Başkanı 
Salih Arslan ise Burdur'da lale 
soğanı dikimlerinin başlayacağını 
açıklarken, etkinlik kapsamında 
gerçekleştirilen lale heykeli 
boyama çalışmaları, söyleşiler ve 
konserler katılımcılardan yoğun 
ilgi gördü.

Yerel Kalkınma Hamlesi 2025 Yılı 
Başvuru Sonuçları kapsamında 
Burdur'da toplam 4 proje için 2 
milyar 890 milyon 593 bin 818 TL 
tutarında yatırım hayata geçirilecek.

Burdur Valiliği'nin yaptığı 
paylaşımda, Sanayi ve Teknoloji 
Bakanlığı tarafından yürütülen Yerel 
Kalkınma Hamlesi programı kapsa-
mında kente kazandırılacak yatırım-
lar kamuoyuyla paylaşıldı.

www.burduryenigun.com www.facebook.com/burduryenigun @burduryenigungazetesi @burduryenigun Burdur Yeni Gün Gazetesi 
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Vali Tülay Baydar Bilgihan, Gölhisar'da gerçekleştirdiği 
ziyaretlerde hem bölgenin tarımsal üretimine yön verecek 
sulama yatırımlarını inceledi hem de örtü altı domates 
üretimi yapan işletmelerde üreticilerle bir araya geldi. 

Modern sulama altyapısı, su tasarrufu ve çevre dostu 
tarımsal uygulamalara dikkat çeken Bilgihan, sürdürülebilir 
üretimin güçlendirilmesi amacıyla yürütülen projelerin 
bölge çiftçisine önemli katkılar sağlayacağını vurguladı.

Gölhisar Sulaması Yenileme Projesi ile tarımsal verimli-
liğin artırılması ve su kaynaklarının daha etkin kullanılması 
hedeflenirken, domates üretim alanlarında uygulanan 
biyolojik mücadele yöntemleriyle de kimyasal ilaç kullanı-
mının azaltılması amaçlanıyor. Bölge tarımının geleceğine 
yön verecek çalışmaların sahadaki son durumunu değerlen-
diren Vali Bilgihan, üreticilere destek veren projelerin 
önemine dikkat çekti.

Burdur Mehmet Akif Ersoy Halk 
Eğitim Merkezi’nde açılan 
darbuka kursu, her yaştan 
vatandaşı müziğin ritminde 
buluşturuyor. 

Öğretmenden emekliye, em- 
lakçıdan öğrenciye kadar geniş 
bir katılımcı kitlesine ulaşan kurs, 
sadece müzik eğitimi değil aynı 

zamanda stres atma, sosyalleşme 
ve moral bulma imkânı da 
sunuyor. Kursiyerler darbukayla 
hayatın temposunu yakaladıkları-
nı söylerken, eğitmen Yasin 
Akkaya ise amaçlarının insanları 
müzik aracılığıyla mutlu etmek 
ve günlük yaşamın stresinden 
uzaklaştırmak olduğunu ifade 
ediyor.

LALENİN HİKÂYESİ BURDUR'DA

YENİDEN YAZILIYOR

Burdur’da 1700'lü Yıllardan Gelen Miras Gün Yüzüne Çıkıyor! 

BURDUR’DA ÇEDES PROJESİ
YIL SONU ETKİNLİĞİNE
 MUHTEŞEM KAPANIŞ!

“İnsanlığın geleceğini
 iyi yetiştirilmiş

çocuklar kurtaracak”
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BURDUR'DA BAĞIMLILIKLA

MÜCADELEYE ANLAMLI SERGİ

VALİ BİLGİHAN, GÖLHİSAR'DA 

TARIM YATIRIMLARINI
YERİNDE İNCELEDİ
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Burdur'da Çiftçilere 
Büyük Destek!

Binlerce Tohum ve 
Fide Dağıtıldı

BURDUR'DA 
'YEREL KALKINMA'

DESTEKLERİ 
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Burdur İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, 
Tarım ve Orman Bakanlığı Bitkisel 
Üretim Genel Müdürlüğü tarafından 
yürütülen Tarım Arazilerinin Kullanımı-
nın Etkinleştirilmesi (TAKE) Projesi 
kapsamında üreticilere yönelik önemli 
desteklerin hayata geçirildiğini duyurdu.

Yapılan açıklamaya göre, tarımsal 
üretimin artırılması, atıl durumdaki 
tarım arazilerinin yeniden üretime 
kazandırılması ve çiftçilerin desteklen-
mesi amacıyla il genelinde tohum ve 
fide dağıtımı gerçekleştirildi.

Proje kapsamında üreticilere yüzde 
75 hibe desteğiyle 55 bin kilogram nohut 
tohumu, 50 kilogram ayçiçeği tohumu, 8 
bin kilogram aspir tohumu ve 111 bin 
111 adet domates fidesi dağıtıldı.

İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, TAKE Projeleri 
sayesinde ekilmeyen veya nadasa bırakılan tarım arazile-
rinin üretime kazandırılmasının, bitkisel üretimin artırıl-
masının, ürün deseninin çeşitlendirilmesinin ve üreticile-
rin girdi maliyetlerinin azaltılmasının hedeflendiğini 
belirtti.

Açıklamada ayrıca, Burdur İl Tarım ve Orman 
Müdürlüğü'nün üreticilerin yanında olmaya, tarımsal 
üretimi geliştirmeye ve kırsal kalkınmayı desteklemeye 
yönelik çalışmalarını kararlılıkla sürdüreceği vurgulandı.

Milli Eğitim Bakanlığı, Gençlik ve 
Spor Bakanlığı ile Diyanet İşleri 
Başkanlığı iş birliğinde yürütülen 
"Çevreme Duyarlıyım, Değerlerime 
Sahip Çıkıyorum" (ÇEDES) Proje-
si’nin yıl sonu kapanış programı, 
Burdur'da yoğun bir katılımla 
gerçekleştirildi. TOKİ Yahya Kemal 
Beyatlı İlkokulu 3-D sınıfı öğrencile-
ri tarafından hazırlanan özel prog-
ram, sergilenen gösterilerle geceye 
damga vurdu.

Necip Fazıl Kısakürek Salonu’nda 
düzenlenen muhteşem etkinliğe 
Burdur İl Milli Eğitim Müdürü 
Mehmet Necmeddin Dinç, Burdur İl 
Müftüsü Dr. Ali Hayri Çelik, çok 
sayıda daire amiri, veliler ve öğrenci-
ler katıldı. 

Programda bir araya gelen 
minikler, hem gönüllerince eğlenme 

hem de milli ve manevi değerler 
etrafında kenetlenme fırsatı yakaladı.

"Değerler Eğitimi Sürecin 
Ayrılmaz Bir Parçasıdır"

Programın açılış ve koordinasyo-
nunda büyük emeği geçen 3-D Sınıf 
Öğretmeni Selim Bülbül, değerler 
eğitiminin önemine dikkat çekerek 
şunları söyledi:

"Amacımız, öğrencilerimizin 
milli, manevi ve ahlaki değerlerle 
donatılarak yetişmesidir. Onların 
sosyal, kültürel ve manevi gelişimleri-
ni destekleyen bu tür çalışmalar çok 
değerlidir. Değerler ve ahlak eğitimi, 
eğitim-öğretim sürecinin asla ayrılmaz 
bir parçasıdır."

"Gelecekte Bizlerin Yerini 
Alacak Birer Hazinesiniz"

Salondaki coşkulu kalabalığa ve 

öğrencilere seslenen Burdur İl Müftü-
sü Dr. Ali Hayri Çelik, genç nesile olan 
güvenini şu sözlerle ifade etti:

"Bugün burada gerçekten çok 
mutlu ve onurluyuz; çünkü siz değerli 
öğrencilerimizle birlikteyiz. Sizler her 
biriniz birer hazinesiniz. Hazine de 
biliyorsunuz ki son derece kıymetlidir, 
değerlidir. Çünkü sizler inşallah 
gelecekte bizlerin yerini alacak, bu 
devlete, bu aziz millete hizmet edecek 
insanlarsınız, geleceğimizsiniz. Biz 
sizlerle daima onur duyuyor, şeref 
duyuyoruz."

"Dünyanın Değiştiremediği 
İnsanlar Dünyayı Değiştirebilir"

Burdur İl Milli Eğitim Müdürü 
Mehmet Necmeddin Dinç ise gecede 
yaptığı anlamlı konuşmada, nitelikli 
insan yetiştirmenin binalardan çok 
daha önemli olduğunu vurgulayarak 
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Sahibi ve Sorumlu Yazı İşleri Müdürü: 
Kürşat TUNCEL

Kurucular:
Osman ŞAN - Muharrem TUNCEL

İDARE YERİ ve DİZGİ - BASKI (Yeni Gün Tesisi)
Konak Mah. Uğuz Sok. No: 23/4 - BURDUR

Tel & Fax: 233 38 93

UETS (Elektronik tebligat adresi): 15345 - 43771 - 09430

  Fiyatı: 7 TL.

Kuruluş Tarihi: 1 Eylül 1954 

e-posta:  info@burduryenigun.com

Süreli Yerel Yayın

Abone: 1 Yıllık 4.000 TL.

Vurdumduymaz, sağır ve aynı zamanda bakar kör de 
olan dönemin ehli dünyalıları; önceki dönemler ayrı 3 yıla 
yakın bir süredir tarihinin en büyük dehşetine, vahşetine, 
katliamına, zulmüne, mezâlimine, soykırımına ve benzer-
lerine ev sahipliği yapıyorlar ki; bu vahşete dağdan taştan, 
hattâ vahşi hayvanlardan bile ses gelirken, Türkiye ile bir 
iki ülke hariç 200 küsur ülke yöneticisinden ve insanından 
en küçük bir ses gelmiyor maalesef!

Yâni, Emperyalist ülke Amerika Bitişik Devletleri 
(ABD) ve Kapitalist Avrupa ülkeleri destekli, korsan ve te- 
rör Devleti İsrail’in Siyonist ve anarşist Başbakanı Netanya-
hu ile Onun asker ve polisleri Filistin-Gazze ve Lübnan da 
bunca vahşeti işlerken en büyük destekçileri Batılılar; en 
büyük sorumluları da güya İslâm ülkelerinin sözde Müslü-
man yöneticileri ve bu ülkelerin nemelâzımcı halkları oldu 
ve olmaya da devam ediyorlar maalesef! 

VAHŞETE ULUSLARARASI ÖRGÜTLER SUS PUS
OLURKEN DEVLET VE YÖNETİCİLERİ İSE DİLSİZ
ŞEYTAN ROLÜ OYNAMAYI SÜRDÜRÜYORLAR!
(DEVLET BAHÇELİ YERİNDE BİR TESPİT YAPTI)

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Genel Başkanı Dr. 
Devlet Bahçeli, Partisinin geçtiğimiz haftaki Grup Toplan-

tısında manifesto niteliğinde bir konuşma yapıp altın niceliğinde 
tespitler de bulundu. Bahçeli, Bir(leşmiş (M)illetler (BM)’in 2. Dünya 
Savaşının bıraktığı enkazın üzerine ve “Bir Daha Asla!” moddosuy-
la kurulduğunu hatırlattı ve “Gazze de insanlık inim inim inlerken, 
Bölgemizde katliam ve acı kol gezerken, BM 3 maymunu oyna-
maktadır…” dedi. 

Partisinin Grubunda yaptığı konuşmasında Bahçeli, Uluslara-
rası Adalet Divanı ve Uluslararası Ceza Mahkemesi’nin kararlarının 
işlemediğini-hiçbir işe yaramadığını, keenlemyekün olduğu-
nu-yok hükmünde sayıldığını hatırlattı ve “Lahey’de ise başka bir 
ibret vesikası önümüzde. Uluslararası Ceza Mahkemesi, kâtil Ne- 
tanyahu hakkında savaş suçu ve insanlığa karşı suç işlediği gerek-
çesiyle yakalama kararı çıkarmış. Fakat asıl mesele tam da burada 
başlamaktadır. Çünkü Lahey karar vermekte, fakat bu kararın 
icrası yine devletlerin siyasi cesaretlerine ve dirayetlerine, hukuka 
riayetlerine ve ahlâkî omurgalarına bırakılmaktadır. Çünkü Ulus- 
lararası Ceza Mahkemesi’nin kendi kolluk gücü-kuvveti yoktur. 
Onun için Netanyahu’yu kapısından çevirecek, yakalama kararını 
işletecek, sanığı mahkeme huzuruna getirecek olanlar yine devlet-
lerdir. İşte küresel düzenin çelişkisi de sözde barış yeminleri etmiş 
olan BM’nin ikiyüzlülüğü de burada ortaya çıkmaktadır…” dedi. 
Dolayısıyla da Bahçeli dünyanın hâlini, insanlığın ahvâlini özetledi!      

Dünyanın hâli aynen Bahçeli’nin özetlediği gibi… Çünkü 
dünya büyük bir kriz deryasının içinde yüzüyor ve ehli dünyalılar 
da münafıklar da büyük bir girdabın etrafında dönüp dolaşıyor ve 
leş kargası gibi çırpınıp duruyorlar! Yani, genelde dünya, özelde de 
Batılılar 3 yıla yakın bir süredir Gazze kasabının katliamlarını-soykı-
rımını sessiz sedâsız izliyor, hattâ bazen örtülü bazen de açıktan 
destek veriyorlar! Ancak, bırakın insan haklarını-hukuklarını hay- 
vanların haklarının edebiyatını yapıp lügatlerini parçalıyorlar!

SİYONİSTLERE İSLAH DEĞİL, İTLÂF GEREKLİ!
 Filistin katili ve Gazze Kasabı Netanyahu hakkında yakalama 

kararı çıkaran Uluslararası Ceza Mahkemesi’nin insa�ı izanlı, yürek-
li ve hakkaniyetli Savcısına atmadık iftira ve yapmadık karalama 
bırakmayan Siyonist uşağı çevreler, basın yayın organlarını ve sos- 
yal medya fenomenlerini; İsrail’in insanlıktan çıkmış, hatta hiç in- 
san olmamış-insanlıktan nasibini almamış ve adeta vahşi hayvana 

dönmüş mahlûklarını ve haydutlarını durduracak bir güç kuvvet 
de bulunmuyor ki; Dünyanın gözü önünde ve Uluslararası sularda 
seyreden Sumud Filosuna baskın yapan Netanyahu’nun haydutla-
rı Avrupa Ülkesi vatandaşı olan aktivistlere, haklı eylemcilere bile 
yapmadıklarını bırakmıyorlar! Ancak Amerika, Asya ve Avrupa gibi 
ülkelerin yöneticilerinden, Avrupa Parlamentosu’ndan ve Avru- 
pa’nın benzer kuruluşlarından veya herhangi bir etkili ve yetkilisin-
den çıt çıkmıyor-ses gelmiyor… Amma velâkin Avrupa Parlamen-
tosu Yeşiller Grubu “Gölge Raportörü” ve Slovenyalı Parlamenter 
Wiladimir Pire-Piç (!), Adalet Bakanımız Akın Gürlek için bir yaptı-
rım kararı alınması çağrısı yapıyor-yapabiliyor..!

BEN, SİYONİSTLERİ TANIYALI
HAYVANLARI SEVER OLDUM

Velhâsıl-ı kelâm, hülâsâ-i netice; Müslüman, mâsum ve 
mazlum Filistin halkına 77-78 yıldır yapmadık işkence bırakmayan 
ve insanları  ilk kıbleleri olan Mescid-i Aksa’ya sokmayan ve 3 yıldır 
da Gazze’yi kan gölüne çeviren korsan İsrail devletinin Siyonist ve 
anarşist Başbakanı Netanyahu, Emperyalist ABD yöneticilerinin 
desteğiyle bir dünya terörü estiriyor… Yani Siyonist Netanya-
hu’nun kâtil asker ve polisleri, Gazze’ ye, zücaciye dükkânına büyü-
lek tutmuş bir sığır gibi giriyorlar ve yakıp yıkmadık mal ve mekân, 
yakmadık can, ağlatmadık ana bırakmıyorlar! Ancak, 2 milyarı 
Müslüman olmak üzere 8 milyar (ehli) dünyalı bu olup bitenleri 
belgesel izler gibi izliyor… Ben de 2 milyarlık İslâm Âlemi’nin nâçiz 
bir ferdi ve 90 milyona yakın bir ülkenin bireyi ve T.C.nin sade bir 
vatandaşı olarak korsan İsrail devletinin Siyonist Başbakanı başta 
olmak üzere tüm destekçilerini bir insan değil, zücâciyeci dükkânı-
na girmiş azgın bir hayvan gibi görüyorum! O nedenle, onların 
görüldükleri yerde itlâf edilmelerinin…(!) gerektiğine inanıyor, 
herkese ‘insânî’ saygılar sunuyorum.   

 Tâceddin Dergâhı
Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com

■ YENİ GÜN MEDYA

SİYONİSTLER İNSAN N’OLAMAZLAR!
(O NEDENLE, GÖRÜLDÜKLERİ 

YERDE İTLÂF EDİLMELİLER!)

SİZE İSRAİL’LİLERİN (HZ.) MUSA’YA KARŞI
BİR KİN BESLEDİKLERİNİ SÖYLEYEYİM.

BİZİ ORTADOĞU DA PETROL BULUNMAYAN
TEK YERE GETİRMEK İÇİN 40 YIL ÇÖLÜ

DOLAŞTIRDILAR! 
Golda Meir

şu dikkat çekici ifadeleri 
kullandı:

"Gençlik dev yurtlarda, 
muhteşem binalarda değil; 
ilim, fikir ve hareket adam-
larının sohbet halkalarında 
yetişir. Dünyanın değiştire-
mediği insanlar, dünyayı 
değiştirebilirler. Ve unutma-
yalım ki insanlığın geleceği-
ni ancak iyi yetiştirilmiş 
çocuklar kurtaracaktır."

TOKİ Yahya Kemal 
Beyatlı İlkokulu 3-D sınıfı 
öğrencilerinin sahnelediği 
şiir dinletileri, tiyatral 
gösteriler ve rontlar salon-
dakilerden büyük alkış aldı. 
Unutulmayacak renkli 
görüntülere sahne olan yıl 
sonu etkinliği, hatıra 
fotoğrafı çekimiyle sona 
erdi.

BURDUR’DA ÇEDES PROJESİ
YIL SONU ETKİNLİĞİNE
 MUHTEŞEM KAPANIŞ!

“İnsanlığın geleceğini
 iyi yetiştirilmiş

çocuklar kurtaracak”
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Vali Tülay Baydar Bil- 
gihan, Gölhisar ilçesin-
deki işletme ziyaretleri 
kapsamında örtü altı 
domates üretimi yapan 
işletmelerde inceleme-
lerde bulunarak üretici-
lerle bir araya geldi.

Vali Tülay Baydar 
Bilgihan, Gölhisar 
ilçesindeki işletme 
ziyaretleri kapsamında 
örtü altı domates üretimi 
yapan işletmelerde 
incelemelerde bulunarak 
üreticilerle bir araya 
geldi.

Vali Baydar Bilgihan, 
ziyaret programı kapsa-
mında Bahri Ülker'e ait 
örtü altı domates üretim 
işletmesi ile Medusa 
Sebze Meyve Dış Ticaret 

Sanayi Ltd. Şti.'yi ziyaret 
etti. Program sırasında 
serada faydalı böcek 
salınımı da gerçekleştiril-
di.

Vali Bilgihan, daha 
sonra EKÜY Projesi 
kapsamında yürütülen 
domates güvesiyle 
mücadele çalışmaları 
hakkında yetkililerden 
bilgi aldı. Proje kapsa-
mında kullanılan 
feromon uygulamaları ile 
faydalı böcek salınımı-
nın, kimyasal ilaç kulla-
nımını azaltarak çevre 
dostu ve sürdürülebilir 
tarımı desteklemeyi 
amaçladığı belirtildi.

Burdur Valiliği'nin 
paylaşımına göre, İl Özel 
İdaresi'nin yüzde 75 

destek sağladığı proje 
kapsamında 5 ilçede 
toplam 1.300 dekar 
alanda 180 çiftçiye 
feromon desteği verili-
yor. Gölhisar'da ise 
serada domates üretimi 
yapan 55 üreticiye, 327 
dekar alanda destek 
sağlanıyor.

Proje ile hem üretim-
de verimliliğin artırılması 
hem de çevreye duyarlı 
tarımsal uygulamaların 
yaygınlaştırılması 
hedefleniyor.

Ziyaret programına 
Vali Yardımcısı Ökkeş 
Furkan Karakurt, Gölhi-
sar Kaymakamı Emre 
Çifci ve Tarım ve Orman 
İl Müdürü Eyup Adıgü-
zel de eşlik etti.

Vali Tülay Baydar Bilgihan, 
ilin tarımsal üretim kapasi-
tesini artıracak önemli 
yatırımlar arasında yer alan 
Gölhisar Sulaması Yenile-
me İnşaatı'nda yürütülen 
çalışmaları yerinde incele-
yerek proje hakkında 
yetkililerden kapsamlı bilgi 
aldı. 

Bölge çiftçisinin daha 
modern ve verimli sulama 
imkanlarına kavuşmasını 
hedefleyen proje, tarımsal 
üretimin sürdürülebilirliği 
açısından büyük önem 
taşıyor.

İnceleme programına 
Vali Yardımcısı Ökkeş Furkan 
Karakurt, Gölhisar Kaymaka-
mı Emre Çifci, Devlet Su 
İşleri (DSİ) 18. Bölge Müdürü 
Osman Erkan ve DSİ 182. 
Şube Müdürü Fatih Deşik de 
katıldı.

 Heyet, proje sahasında 
devam eden çalışmaları 

yerinde değerlendirirken, 
yatırımın mevcut durumu ve 
tamamlanma süreci hakkında 
bilgi aldı.

Burdur Valiliği tarafın-
dan yapılan açıklamada, 
Gölhisar Sulaması Yenileme 
Projesi'nin ilin tarımsal 
kalkınmasına katkı sağlaya-
cak stratejik yatırımlardan 
biri olduğuna dikkat çekildi. 
Proje kapsamında mevcut 
sulama altyapısının moderni-
ze edilerek su iletiminde 
yaşanan kayıpların azaltılma-
sı, sulama sistemlerinin daha 
verimli hale getirilmesi ve 
üreticilerin ihtiyaçlarına daha 
etkin şekilde cevap verilmesi 
amaçlanıyor.

Vali Baydar Bilgihan, 
incelemeler sırasında yaptığı 
değerlendirmede, iklim 
değişikliğinin etkilerinin her 
geçen gün daha fazla hisse-
dildiği günümüzde su 
kaynaklarının korunmasının 
ve tasarruflu kullanılmasının 

büyük önem taşıdığını 
vurguladı. Modern sulama 
sistemlerinin sadece su 
tasarrufu sağlamakla kalma-
yacağını, aynı zamanda 
tarımsal üretimde verimliliği 
artırarak çiftçilerin gelirlerine 
de olumlu katkı sunacağını 
belirten Bilgihan, projenin 
bölge tarımı açısından önemli 
bir kazanım olacağını ifade 
etti.

Projenin tamamlanma-
sıyla birlikte Gölhisar'daki 
üreticilerin daha güçlü ve 
modern bir sulama altyapı-
sından faydalanması, suyun 
daha kontrollü ve etkin 
kullanılması, tarımsal üretim-
de verim ve kalite artışının 
sağlanması hedefleniyor. 
Uzun vadede bölge ekonomi-
sine önemli katkılar sunması 
beklenen yatırımın, sürdürü-
lebilir tarım uygulamalarının 
yaygınlaşmasına da destek 
vereceği belirtiliyor.

VALİ BİLGİHAN, GÖLHİSAR'DA TARIM YATIRIMLARINI YERİNDE İNCELEDİ

GÖLHİSAR'DA TARIMIN
GELECEĞİNİ DEĞİŞTİRECEK PROJE

KİMYASAL YERİNE FAYDALI BÖCEK!

■ YENİ GÜN MEDYA

DOMATESTE VERİM, TARIMDA DÖNÜŞÜM

BURDUR'DA DOMATES ÜRETİMİ İÇİN KRİTİK HAMLE

TARIM

✒ Vali Tülay Baydar Bilgihan, Gölhisar'da gerçekleştirdiği ziyaretlerde hem bölgenin tarımsal üretimine yön verecek sulama yatırımlarını inceledi hem 
de örtü altı domates üretimi yapan işletmelerde üreticilerle bir araya geldi. Modern sulama altyapısı, su tasarrufu ve çevre dostu tarımsal uygulamalara 
dikkat çeken Bilgihan, sürdürülebilir üretimin güçlendirilmesi amacıyla yürütülen projelerin bölge çiftçisine önemli katkılar sağlayacağını vurguladı.
✒ Gölhisar Sulaması Yenileme Projesi ile tarımsal verimliliğin artırılması ve su kaynaklarının daha etkin kullanılması hedeflenirken, domates üretim 
alanlarında uygulanan biyolojik mücadele yöntemleriyle de kimyasal ilaç kullanımının azaltılması amaçlanıyor. Bölge tarımının geleceğine yön verecek 
çalışmaların sahadaki son durumunu değerlendiren Vali Bilgihan, üreticilere destek veren projelerin önemine dikkat çekti.

GÖLHİSAR OVASI MODERN
SULAMA SİSTEMİNE KAVUŞUYOR



farkıyla
takip edin...

Gündemdeki haberleri
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Yerel Kalkınma Hamlesi 2025 Yılı Başvu-
ru Sonuçları kapsamında Burdur'da 
toplam 4 proje için 2 milyar 890 milyon 
593 bin 818 TL tutarında yatırım hayata 
geçirilecek.

Burdur Valiliği'nin yaptığı paylaşımda, 
Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı tarafından 
yürütülen Yerel Kalkınma Hamlesi progra-
mı kapsamında kente kazandırılacak 
yatırımlar kamuoyuyla paylaşıldı.

Açıklamaya göre Burdur'da destekle-
necek projeler şunlar oldu:

Asgari 1000 Baş Yüksek Genetik 
Kapasiteli Entegre Damızlık Büyükbaş 
Hayvan Yetiştiriciliği – 1 milyar 100 milyon 
TL

Çapraz Lamine Ahşap Üretim Tesisi – 

1 milyar 370 milyon 572 bin 460 TL
Mermer Atıkları Mikronize Öğütme 

Tesisi – 2 proje kapsamında toplam 420 
milyon 21 bin 358 TL

Toplamda 4 projeye 2 milyar 890 
milyon 593 bin 818 TL yatırım yapılacağı 
belirtilirken, söz konusu yatırımların 
üretime, istihdama ve yerel kalkınmaya 
önemli katkı sağlaması hedefleniyor.

Burdur Valiliği paylaşımında, "Yerel 
Kalkınma Hamlesi 2025 yılı başvuru 
sonuçları kapsamında ilimizde 4 proje için 
toplam 2.890.593.818 TL'lik yatırım hayata 
geçirilecek. Üretimi, istihdamı ve yerel 
kalkınmayı destekleyecek bu önemli 
yatırımların şehrimize hayırlı olmasını 
diliyoruz." ifadelerine yer verdi.

Yeşilay Danışmanlık Merkezi (YEDAM) 
ile Burdur Lisesi tarafından İstasyon 
Caddesi’nde düzenlenen “Bağımsız 
Gelecek, Sağlıklı Nesiller” adlı sergi, 
vatandaşlardan yoğun ilgi gördü.

Bağımlılıkla mücadele konusunda 
toplumsal farkındalık oluşturmayı amaçla-
yan sergide, bağımlılıkla mücadele eden 
bireylerin el emeğiyle hazırladığı çeşitli 
ürünler ziyaretçilerin beğenisine sunuldu. 
Sergilenen eserlerin yanında yer alan notlar 
ve yaşam hikâyeleri ise etkinliğe ayrı bir 
anlam kattı.

Katılımcılar, bağımlılık sürecinde 
yaşadıkları zorlukları ve yeniden hayata 
tutunma mücadelelerini kendi ifadeleriyle 

paylaşarak ziyaretçilere önemli mesajlar 
verdi. Duygu dolu hikâyeler, bağımlılığın 
birey ve toplum üzerindeki etkilerini gözler 
önüne sererken, iyileşme sürecindeki 
kararlılığın ve umudun da simgesi oldu.

Yeşilay YEDAM ve Burdur Lisesi iş 
birliğiyle gerçekleştirilen etkinlikte, özellikle 
gençlerin bağımlılıkların zararları konusun-
da bilinçlendirilmesi ve sağlıklı yaşam 
alışkanlıklarının teşvik edilmesi hedeflendi.

Vatandaşların yoğun ilgi gösterdiği 
sergi, sanatın ve kişisel deneyimlerin 
gücüyle bağımlılıkla mücadele konusunda 
farkındalık oluştururken, “bağımsız bir 
gelecek” için toplumsal dayanışmanın 
önemine de dikkat çekti.

■ YENİ GÜN MEDYA

■ YENİ GÜN MEDYA

Burdur’un Çavdır ilçesine bağlı Kozağaç 
Köyü, geleneksel kültürü ve eğlenceyi bir 
araya getiren sıra dışı bir organizasyona 
ev sahipliği yapmaya hazırlanıyor. İlçede 
bir ilk olma özelliği taşıyan "Kozağaç 
Köyü 1. Geleneksel Tahta Araba Yarışı", 
haziran ayı sonunda heyecan dolu anlara 
sahne olacak.

Gelenekten ilham alan, nostaljiyi ve 
rekabeti buluşturacak olan bu özel etkinlik, 
geçmişin unutulmaya yüz tutmuş sokak 
eğlencelerini bugünün heyecanıyla 
harmanlayarak gelecek kuşaklara aktarma-
yı hedefliyor.
Üç Farklı Yaş Kategorisinde 
Kıyasıya Mücadele

Kozağaç Köyü'nün dik ve heyecanlı 
parkurlarında tahta arabaların kıyasıya 
mücadelesine sahne olacak yarışlar, her yaş 
grubundan katılımcıya hitap edecek 
şekilde planlandı. Yarışmada adaletli ve 
heyecanlı bir rekabetin tesisi adına katılım-
cılar şu üç farklı yaş kategorisinde start 
alacak:

Gençler Kategorisi: 12 - 17 yaş arası,
Yetişkinler Kategorisi: 18 - 39 yaş arası,

Ustalar Kategorisi: 40 yaş ve üzeri 
vatandaşlar.

Etkinlik Takvimi ve Lokasyon
Çavdır ve çevre ilçelerden çok sayıda 

yerli turistin ve sporseverin yoğun katılım 
göstermesi beklenen ilk geleneksel tahta 
araba yarışının takvimi şu şekilde açıklandı:

Etkinlik Tarihi: 27 Haziran 2026 
Cumartesi

Başlangıç Saati: 14:00
Yarış Alanı: Çavdır - Kozağaç Köyü

"Geleneğimizi Geleceğe 
Birlikte Taşıyalım"

Organizasyon komitesi tarafından 
yapılan açıklamada, tüm Burdur halkı ve 
çevre illerdeki vatandaşlar davet edilerek 
şu ifadelere yer verildi:

"Tahta arabaların kıyasıya mücadelesi-
ne tanıklık etmek, bu renkli, coşkulu ve 
nostaljik organizasyonun bir parçası olmak 
isteyen tüm vatandaşlarımız davetlidir. 
Gelin, hep birlikte çocukluğumuzun 
eğlencesini meydanlara taşıyalım; gelene-
ğimizi yaşatıp geleceğe birlikte taşıyalım.

Burdur Devlet Hastanesi, vatandaşlara 
daha kapsamlı ve kaliteli sağlık hizmeti 
sunma hedefi doğrultusunda uzman hekim 
kadrosunu güçlendirmeye devam ediyor.

Hastaneden yapılan açıklamada, İç 
Hastalıkları (Dahiliye) Uzmanı Uzm. Dr. 
Püren Metin Zortuk'un görevine başladığı 
duyuruldu.

Açıklamada, iç hastalıkları alanında 
tanı ve tedavi hizmetlerinin artık daha güçlü 
bir uzman kadroyla sürdürüleceği belirtile-
rek, "Hastalarımıza en kapsamlı ve en 

kaliteli sağlık hizmetini sunma taahhüdü-
müzle kadromuzu uzman hekimlerle 
genişletmeye devam ediyoruz. İç Hastalıkla-
rı (Dahiliye) bölümümüzde görev yapmak 
üzere Uzm. Dr. Püren Metin Zortuk hasta-
nemizde göreve başlamıştır." ifadelerine yer 
verildi.

Burdur Devlet Hastanesi yönetimi, 
göreve başlayan Uzm. Dr. Püren Metin 
Zortuk'a "Hoş geldiniz" diyerek yeni 
görevinde başarılar dilerken, tüm hastalara 
da acil şifalar temennisinde bulundu.

BURDUR'DA BAĞIMLILIKLA
MÜCADELEYE ANLAMLI SERGİ

BURDUR DEVLET HASTANESİ’NDEN
VATANDAŞLARA MÜJDE:
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Kılıçdaroğlu’nun genel başkanlıktan ayrılmasından sonra derin 
inceleme ve araştırmalar yaptığı, bilim insanlarıyla yoğun tartışmalar 
içine girdiği söyleniyor. Türkiye ve uluslararası konularda son ve yeni 
gelişmeler hakkında bilgilendiği belirtiliyor. Atlantik sisteminin Türkiye 
üzerinde oynadığı oyunları farkettiği ileri sürülüyor. 

Değişmezlik ilahi süreçler için geçerlidir. 
Maddi süreçler değişime tabidir. 
Tek değişmeyen şey değişimin kendisidir. 
Heraklit’in dediği gibi, “bir ırmağa iki kez girilemez.” 
Kılıçdaroğlu da tabiatın ve hayatın bu tunç kanunundan bağımsız 

değildir. 
Kılıçdaroğlu’nun birçok hatası olmuştur. 
En büyüğü CHP’yi Atatürkçü kodlarından koparması,
Atatürk’ün devrimci partisi olma özelliğinden uzaklaştırmasıdır.
Bir zamanlar AK Parti’de olduğu gibi CHP’yi FETÖ ile birlikte 

yönetmeye kalkışmıştır.
Bu konuda zamanında yoğun bir şekilde eleştirdik.
O zamanlar da bize karşı çıkıyor, Partiden atmakla tehdit ediyorlar-

dı.
Ancak Kılıçdaroğlu’na da değişme hakkı tanımak lazım.
Kılıçdaroğlu, “CHP’yi kuruluş kodlarına kavuşturacağız.” diyor.
Atatürk’ün partisindeki “ahlaki yapıya kavuşturacağı”nı belirtiyor.
Kılıçdaroğlu’nda çok büyük değişiklikler gözleniyor.
FETÖ’nün “seçilmiş genel başkan”ı Newsweek’e yazıyor,
Milli çizgiye giren Kılıçdaroğlu Teori’ye yazıyor.
CHP için bir umut olabilir.
Tuttuğu yol Atatürk’ün yolu.
Bağımsızlıkçı, gerçek Kuvayı Milliyeci bir tutum sergiliyor.
48. Kurultay’da Kılıçdaroğlu’na FETÖ darbesi yapılmıştı.
Amerika ve Avrupa destekli İmamoğlu-Özel darbesiydi o.
Otel odalarında, bar ve pavyonlarda parayı su gibi akıtmışlardı.
Şimdi Kılıçdaroğlu geçmişten büyük dersler çıkararak kararlı 

geliyor.
Baykal’ın Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı Celal Doğan’a 

uygulaması örnek veriliyor.
“Hakkında dava açıldı.
Üyeliği askıya alındı.
Kendisi de bunu uygun buldu.
Aklandı.
Yeniden parti üyesi oldu” ifadesi kullanılıyor.
Yani hakkında yolsuzluk, rüşvet vb. davası açılanlara “aklan da 

gel!” deniliyor.
Yani CHP’ye siyasi operasyon masalına inanılmıyor.
Mahkeme kararlarına güveniliyor.
Çünkü açılan davaların hiçbirinde AK Parti’nin herhangi bir şekilde 

hiçbir dahli ve katkısı bulunmamaktadır. 
Tutturdular bir “siyasi operasyon” nakaratı.
Yıllardır “Tayyip” ve “AK parti” düşmanlığından gözü kör olmuş 

CHP kitlesini de inandırdılar bu masala. CHP kitlesi bu düşmanlık 
yüzünden milli meseleleri bile ıskalar oldu.

Eğer Kılıçdaroğlu Atatürkçü yolda kararlı durursa bu CHP için bir 
umut olacaktır.

Kuruluş kodlarına dönen CHP muhalefette kalmaz.
ABD ve Avrupa güdümünde ise işte böyle iç kargaşalıklar içinde 

boğulur.
İki hafta önce genel merkez binası neden savaş alanına döndü?
Özgür Özel’in başlangıçta mahkeme kararına uyma eğiliminde 

olduğu,
Ancak Silivri’den gelen talimatla aniden direnme moduna geçtiği 

ifade ediliyor.
Silivri talimatının “Ayağa kalkın, direnin!” diyerek kaos çağrısı 

yaptığı belirtiliyor. 
Ancak Özgür Özel’in “kargaşa” planı tutmadı; 
Polis 5-10 dakika içinde kargaşayı önledi.
Böylece hem kendi şahsi ikbalini, kariyerini hem de Silivri’deki 

şahsın geleceğini yaktı.
İl örgütlerindeki sözde “direniş nöbetleri”ne gelince;
CHP örgütlerine, mahkeme kararına uyulması çağrısında bulunan, 

“Talimata aykırı hareket edenlerle ilgili gerekli tedbirler alınacaktır.” 
diye açık açık uyarıda bulunan Genel Başkan Kemal Kılıçdaroğlu acaba 
onlar için hayırhah düşünce içinde olabilir mi?

Bence tam da işte şimdi,
HER ŞEY GÜZEL OLACAK!
Kılıçdaroğlu’nun stratejisi:
“CHP’nin ahlaki üstünlüğü…
Kuruluşundaki kodlara dönmesi…”
                  DEVAM EDECEK

Fatih ÖZCAN

DENEMELER

MUTLAK 
BUTLAN VE 

CHP’NİN 
ÖZGÜRLEŞMESİ -2

Burdur Valiliği, İstanbul Lale 
Vakfı ve Lale Müzesi iş birliğiyle 
düzenlenen "Lale Kültür Günleri" 
etkinlikleri başladı. Valilik 
bahçesinde gerçekleştirilen 
organizasyonda sanat, kültür ve 
müzik bir araya gelirken, ziyaret-
çiler birbirinden özel etkinlikler-
le buluştu.

Etkinlik kapsamında lale 
motiflerinin yer aldığı resim ve 
çeşitli objeler ziyaretçilerin beğeni-
sine sunuldu. Sergiyi gezen 
katılımcılar eserleri yakından 
inceleyerek çalışmalar hakkında 
bilgi aldı.

Programın açılışında konuşan 

Vali Tülay Baydar Bilgihan, kentte 
1700'lü yıllardan günümüze ulaşan 
tarihi konaklarda lale motiflerinin 
önemli bir yere sahip olduğunu 
belirtti. Lalenin kültürel miras 
açısından büyük değer taşıdığını 
vurgulayan Bilgihan, bu kültürel 
zenginliğin gün yüzüne çıkarılarak 
gelecek nesillere aktarılmasının 
önemine dikkat çekti.

İstanbul Lale Vakfı Başkanı 
Salih Arslan ise Burdur'da da lale 
soğanı dikimlerinin başlayacağını 
belirterek, kentin lale kültürünün 
yaşatılması adına önemli bir adım 
atılacağını ifade etti.

Etkinlik kapsamında katılım-
cılar, lale heykeli boyama etkinliği-

ne yoğun ilgi gösterirken, "Kökler-
den Yüzeye Bir Kültür: Lale" 
başlıklı söyleşide lalenin tarihsel 
ve kültürel yolculuğu ele alındı.

Programın sanat bölümünde 
ise Burdur Güzel Sanatlar Lisesi 
öğretmen ve öğrencilerinden 
oluşan orkestra ile mahalli sanatçı-
lar Yasin Akkaya ve Sabri Özde-
mir, seslendirdikleri eserlerle 
katılımcılara keyifli anlar yaşattı.

Lale Kültür Günleri, bugün 
saat 14.30'da Gar Atölye'de, 
Seramik Sanatçısı İsmail Yiğit'in 
katılımıyla gerçekleştirilecek 
Seramik Atölyesi etkinliğiyle sona 
erecek.

LALENİN HİKÂYESİ BURDUR'DA

YENİDEN YAZILIYOR

Burdur’da 1700'lü Yıllardan Gelen Miras Gün Yüzüne Çıkıyor! 

Burdur'un köklü kültürel mirasını gün yüzüne çıkarmayı amaçlayan "Lale Kültür Günleri", Burdur Valiliği, İstanbul Lale Vakfı ve 
Lale Müzesi iş birliğiyle başladı. Valilik bahçesinde düzenlenen etkinliklerde sanat, tarih ve müzik bir araya gelirken, 1700'lü 
yıllardan günümüze uzanan lale kültürü yeniden hayat buldu. Sergiler, söyleşiler ve sanatsal etkinliklerle ziyaretçilerin yoğun 
ilgi gösterdiği programda, Burdur'un tarihi konaklarında yer alan lale motiflerinin gelecek nesillere aktarılması hedefleniyor.
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Burdur Mehmet Akif Ersoy Halk 
Eğitim Merkezi bünyesinde açılan 
darbuka kursu, her yaştan ve meslek 
grubundan vatandaşı bir araya 
getiriyor. Yoğun iş temposu ve günlük 
hayatın stresinden kaçmak isteyen 
kursiyerler, ritim tutarak adeta terapi 
gördüklerini belirtiyor.

Burdur Mehmet Akif Ersoy Halk 
Eğitim Merkezi, kentteki sosyal aktivite 
ihtiyacına yanıt veren ve vatandaşları 
müzikle buluşturan anlamlı bir kursa 
ev sahipliği yapıyor. Yaklaşık 4 ay önce 
başlayan darbuka kursu; öğretmenin-
den emlakçısına, emeklisinden 
çocuklara kadar toplumun her 

kesiminden yoğun ilgi görüyor. Resmi 
olarak 98 kursiyerin kayıtlı olduğu, 
misafir katılımcılarla birlikte ders 
başına 130 kişiye ulaşan eğitimler, 
fiziki altyapı nedeniyle iki grup halinde 
sürdürülüyor.

Milli Eğitim Bakanlığı’nın modülü-
ne sadık kalınarak verilen eğitimlerde, 

temel vuruş teknikleri ve kalıpları 
öğrenen kursiyerler, kısa sürede 
şarkılara ritimle eşlik edecek seviyeye 
ulaştı. Kursiyerler, darbukayı profesyo-
nel bir meslek olarak değil, hayatın 
stresini atmak ve ruhsal bir doyum 
sağlamak amacıyla çaldıklarını ifade 
ediyor.

"Stres Atmak ve Ruhsal Doyum 
Sağlamak İçin Geliyorlar"

Kurs eğitmeni ve sipsi sanatçısı 
Yasin Akkaya, kursun asıl amacının 
zorlamayla değil, severek öğretmek 
olduğunu vurguladı. Akkaya, süreci şu 
sözlerle aktardı:

"Kursiyerlerimize ilk gün buradaki 
amaçlarının ne olduğunu sordum. 
Çoğunluk, Burdur'da sosyal aktivite 
eksikliğinden ve stres atmak istedikle-
rinden bahsetti. Biz de temel vuruşlar-
dan başlayarak eserlere eşlik etme aşa- 
masına geldik. Şu an mevcut durumda 
kursiyerlerimiz çok mutlu. İnsanları 
deşarj etmek, streslerini azaltmak 
önceliğimiz oldu. Müziğin ve hayatın 
ritmini burada birlikte yakalıyoruz."

Öğretmenler Ritim 
Duygusunu Sınıflara Taşıyor

Kursa katılan sınıf öğretmeni Gülru 
Öztürk, daha önce gitar çaldığını ve 
darbukaya her zaman ilgi duyduğunu 
belirterek, "Arkadaşımın tavsiyesiyle 
başladım. Günün stresini atmama çok 
yardımcı oluyor. Kısa sürede grup 
halinde güzel şeyler çalmaya başladık. 
Ben müziği profesyonel değil, amatör 
olarak sevdiklerimle bir arada olduğum 
ortamlarda yaşamak istiyorum" dedi.

Okul öncesi öğretmeni ve çocuk 
gelişim uzmanı Ferda Özmen ise 
kursun mesleki hayatına olan katkısına 
değinerek, "Çocuklar ritimle hareket 
etmeyi çok seviyor. Bu yola çıkarken 
amacım çocuklarla birlikte darbuka 

eşliğinde çocuk şarkıları söyleyebil-
mekti, o seviyeye de geldik. Ritim 
eşliğinde hareketli oyunlarda bu 
öğrendiklerimizi kullanabiliyoruz. 
Burası bize hem enerji veriyor hem de 
içimizdeki duyguları yönetmemize, 
ruhsal bir doyum sağlamamıza 
yardımcı oluyor" ifadelerini kullandı.

"Terapi Gibi Geliyor"
Emlak sektörünün getirdiği yoğun 

stresten kaçmak için kursu tercih 
ettiğini söyleyen Öznur Kızıldağ, 
"Yaptığımız iş insanla uğraşmayı 
gerektirdiği için çok stresli. Ritim 
tutarken adeta deşarj oluyoruz, 
hırsımızı darbukadan alıyoruz diyebili-
rim. Burada bir aile ortamı var, gelen 
herkes yıllardır birbirini tanıyor gibi" 
diye konuştu.

Kamu işçiliğinden emekli olan ve 

daha önce de sipsi kursuna katıldığını 
belirten Bülent Çaylak da kursun 
kendisi için adeta bir terapi olduğunu 
ifade ederek, "Burada günün stresini 
gideriyoruz, manevi olarak rahatlıyo-
rum. Gönlümüz şenleniyor. Halk 
eğitimin bu hizmetleri ücretsiz sunma-
sından çok memnunuz. Hem öğreniyo-
ruz hem arkadaşlık ediniyoruz" dedi.

Kursun en genç katılımcılarından 
12 yaşındaki Hataylı Muhammet 
Çabancı ise bir sanatı öğrenmek için 
kursa severek geldiğini belirterek, 
gelecekteki hedefinin darbuka ile 
konser vermek olduğunu heyecanla 
dile getirdi. 

Burdur Mehmet Akif Ersoy Halk 
Eğitim Merkezi'nde verilen eğitimlerin, 
dönem sonuna kadar farklı ritim kalıp- 
ları ve eser uygulamalarıyla devam 
edeceği bildirildi.

YAŞAM - SANAT

■ Yeni Gün Medya Özel Haber


